
 
 

 

Poslovni načrt družbe Istrabenz d.d. za leto 2010 
 
 
Na podlagi določil Pravil Ljubljanske borze, d.d., Ljubljana in veljavne zakonodaje družba 
ISTRABENZ, d.d., Koper objavlja naslednje sporočilo: 
 
Istrabenz, holdinška družba, d.d., obvešča zainteresirano javnost, da so banke upnice podale soglasje 
k Letnemu poslovnemu načrtu družbe Istrabenz d.d. za leto 2010, ki ga je nadzorni svet družbe potrdil 
na redni seji dne 10.2.2010. 
 
Poslovni načrt za leto 2010 predvideva, da bo družba Istrabenz d.d. v letu 2010 prodala za približno 
100 milijonov evrov sredstev. Ob tem je načrtovani čisti poslovni izid v višini 44,5 milijona evrov, ki je v 
pretežni meri posledica ustvarjenega presežka s prodajo premoženja. 
 
V skladu z načrtom prisilne poravnave se bo dolg družbe do bank leta 2010 zmanjšal za 85 milijonov 
evrov. Kapital družbe bo konec leta znašal 73 milijonov evrov, finančni dolg pa bo znašal 364 milijonov 
evrov. 
 
Družba Istrabenz v skladu s poslovnim načrtom v letu 2010 predvideva odprodajo poslovno 
nepotrebnih sredstev, nekaterih naložbenih nepremičnin, finančnih naložb in vrednostnih papirjev ter 
deležev v nekaterih odvisnih družbah. Prav tako bo družba začela z vsemi potrebnimi pripravljalnimi 
aktivnostmi za preučitev možnosti morebitne prodaje deležev družbe Istrabenz d.d. v vseh odvisnih 
družbah.  
 
Kot je navedeno v načrtu finančnega prestrukturiranja, družba za poplačilo upnikov namenja celotno 
premoženje, vendar prednostno tisto premoženje, ki ga bo do roka za izplačilo določenega obroka 
možno unovčiti z dosego optimalnih učinkov, tako glede vrste premoženja kot časa prodaje. 
 
Holdinška družba Istrabenz bo o vseh pomembnih dogodkih tudi v prihodnje obveščala vse 
zainteresirane javnosti sočasno in enakomerno preko borznega sistema SEOnet.  
 
To obvestilo bo od dneva objave dalje za obdobje najmanj pet let objavljeno tudi na spletnih straneh 
holdinške družbe Istrabenz, d.d. (www.istrabenz.si). 
 

 
Uprava holdinške družbe 
Istrabenz, d.d. 

 


